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Nuo 2020 m. gruodžio 14d. Iki 2020 m. gruodžio 31 d. gyventojai galėjo dalyvauti dėl paslaugų teikimo ir
interesantų aptarnavimo Visagino savivaldybės administracijoje kokybės vertinimo anoniminėje apklausoje.
Savo nuomonę išreiškė 13 respondentų, kurių 76,92% moterys ir 23,08% vyrai. Dauguma dalyvavusių
apklausoje priklauso (53,85%) amžiaus grupei nuo 32 iki 41 metų, 15,38% nuo 24 iki 31 metų Ir 15,38% nuo 62
metų Ir daugiau. 76,92% dalyvavusių respondentų turi aukštąjį universitetinį išsilavinimą, 15,38% - aukštąjį
neuniversitetinį, 7,69% - vidurinį. Pažymėtina, kad 53,85% naudojosi elektroninėmis paslaugomis. 30%
respondentų suteiktų elektronininių paslaugų kokybę įvertino gerai, 40% vidutiniškai, 30% patenkinamai.
Vidutiniškai ir patenkinamai įvertinusiems elektroninių paslaugų suteikimo kokybę buvo pasiūlyta įrašyti tokio
pasirinkimo priežastis. Respondentai nurodė, kad ,,nelabai patogus meniu epaslaugos.lt; sudėtingas tinklapis,
sunku suprasti, atima daug laiko; nesuprantama, nepatogu, painu; vienas respondentas nurodė, kad negavo
atsakymo“. Į klausimą „Ar Jums buvo paaiškinta kokių veiksmų reikia imtis/ar bus imtasi paslaugai gauti“,
58,33% nurodė, kad buvo paaiškinta . Gautu paaiškinimu liko patenkinti 50%.
46,15% respondentų nurodė, kad paslauga buvo suteikta kokybiškai, profesionaliai ir greitai, specialistas
bendravo mandagiai, 30,77% nurodė, kad suteikta paslauga kokybiška, bet teko kreiptis papildomai dėl
informacijos ir 15,38% mano, kad suteikta paslauga nekokybiška dėl darbuotojo nekompetencijos, 7,69%
nurodė, kad negavo paslaugos.
Nuo 2020 m. spalio mėnesio Visagino savivaldybės administracijoje atsirado nauja paslauga „Tvarkau
Visaginą“. Gyventojams atsirado galimybė pranešti apie problemą mieste internetu portale
https://tvarkaumiesta.lt (tvarkau Visaginą). Šia galimybe pasinaudojo 34 piliečiai. Iš 13 apklausoje dalyvaujančių
respondentų šia paslauga naudojosi 2 respondentai, neteko naudotis 9 respondentams ir vienas nurodė, kad
neturi informacijos apie šią paslaugą. Galimybę pranešti apie problemą mieste internetu portale
https://tvarkaumiesta.lt (tvarkau Visaginą) iš 12 atsakiusių į šį klausimą, gerai įvertino 6 respondentai.

Dėkojame visiems dalyvavusiems anoniminėje apklausoje! 


